

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Воскресный вечер

Решив немного расслабиться перед рабочей неделей, я пошла в ванну. Набрав воды, я разделась и с удовольствием легла в тёплую воду. Закрыв глаза, я наслаждалась тихой музыкой. Мои руки медленно скользили по груди, животу и бёдрам.

В моём воображении смутно возникли два мужских силуэта. Подойдя ко мне, мужчины стали нежно касаться моего тела. Я почувствовала лёгкое возбуждение. Мои руки стали более интенсивно ласкать грудь, бёдра, поддерживая моё воображение. Мужчины в моей фантазии становились упорнее. И я уже сознательно мяла свою грудь, пощипывая напрягшиеся от возбуждения соски.

Моё дыхание участилось. Ножки медленно раздвинулись, согнувшись в коленках. Пальчики, медленно скользя вниз по животу и лобку, привычно коснулись клитора.

Расслабившись я ласкала киску, представляя себя в объятиях двух мужчин. Мой пальчик осторожно скользнул в горячую дырочку.

В этот момент в ванную комнату вошёл мой муж. Он сел на край ванны и улыбаясь, стал гладить и мять мои груди, пощипывая сосочки. Я закрыла глаза и тихо застонала.

Андрей открыл тумбочку и вытащив из неё фаллоимитатор, протянул его мне. Я улыбнувшись мужу, взяла его и опустив его в воду, стала водить резиновым членом по своей киске. На месте резиновой игрушки я представляла член молодого мускулистого мужчины.

Моя киска заняла от возбуждения. Я нежно надавила на фаллоимитатор. Его большая головка сильно растянув влагалище, без труда скользнула в мою пещерку. Я стала медленно трахать свою киску довольно крупной игрушкой, делая мужу минет. Закрыв глаза, я представляла, что занимаюсь сексом со своими любовниками.

Сильно возбужившись, я прикрепила фаллоимитатор к стене и трахала себя, размашисто насаживаясь на игрушку и заглатывая член мужа по самые яйца.

Через минуту я сильно вздрагивая и крича от сладостно накатившего оргазма сосала член мужа и теребила пальчиками свой клитор.

Когда я немного пришла в себя после бешеной скачки. Андрей поставил меня в ванной на четвереньки. Оставив дильдо в моей киске, он смазав мою попку вазелином, приставил головку члена к моему анусу. Застонав, я двинулась навстречу твёрдому члену мужа. Член Андрея без проблем скользнул в мой анус. Постепенно увеличивая скорость, муж принялся трахать мою попку.

При этом я одной рукой стала трахать свою киску толстой игрушкой. Двойное проникновение так завело меня, что буквально через несколько секунд такого траха, я уже забила в волнах второго, а затем и третьего оргазма. Оргазм был таким интенсивным, что я кончала со сквиртом!

Андрей, придерживая меня и не давая мне упасть, быстро и размашисто таранил мою попку. Его выбритые яйца звонко шлёпали по присоске дильдо, погружённого в моё влагалище на всю длину.

Когда я, немного придя в себя, посмотрев через плечо, улыбнулась мужу, он подмигнув, спросил,

— Хочешь полакомиться спермой?

— Ты ведь сам знаешь! Я улыбнулась и соскользнула с торчащего как кол члена.

— Но дильдо в попку попросил меня муж.

Я была не против. Вытащив искусственный член из влагалища, я прикрепила его на дне ванны. Присев на корточки, я вращая бёдрами нашла своим анусом кончик фаллоимитатора. Толстая игрушка сильно растягивая колечко ануса, медленно скользнула в мою попку. Когда массивная головка преодолев колечко оказалась в моей попке, я громко всхлипнула, закрыв глаза от удовольствия.

В тот же момент напряжённый член Андрея коснулся моих губ. Я впиалась в член мужа и надрачивая его одной рукой, стала жадно сосать его. Андрей тихо застонал, двигая бёдрами и нежно трахая мой похотливый ротик. Чувствуя нарастающее возбуждение, я медленно присела на резиновый член, приняв его в попку на всю длину.

Немного привыкнув к размерам игрушки в моих недрах, я стала приседать на корточках, не выпуская изо рта член Андрея.

По мере того, как нарастало возбуждение, я двигалась по резиновому члену всё быстрее. Толстый фаллоимитатор всё легче двигался в моей попке. Чувство лёгкого неудобства быстро сменилось на возбуждение.

Продолжая одной рукой дрочить член Андрея, обсасывая и облизывая его, второй ручкой я быстро теребила свой клитор.

Возбуждение, быстро нарастая, как цунами накрыло меня мощной волной!

Андрей, засунув член в мой ротик по самые яйца, удерживал меня за волосы. [sexytal.com](http://sexytal.com) Я мычала и судорожно вздрагивала от накатывавших на меня волн удовольствия. Слюни, обильно вытекая из уголков рта, капали с подбородка на мою грудь.

Лишь когда я стала приходить в себя после очередного оргазма, Андрей вытащил член из моей глотки и принялся быстро дрочить его.

Я обессилев села на дно ванны, так что резиновый член вошёл в меня по самые яйца и открыв ротик, закинула голову назад.

Почти в тот же момент горячая сперма Андрея тугой струёй брызнула на моё лицо.

Почувствовав тёплое семя на лице, я стала судорожно ловить сперму брызгавшую из пульсирующего члена моего мужа.

Андрей улыбаясь направлял член так, чтобы сперма брызгала мне в лицо. Но время от времени мне удавалось поймать тёплые струйки ароматного семени.

Когда сперма иссякла, я, взяв член мужа в рот, стала нежно обсасывать и облизывать его.

Андрей нежно гладил мои волосы, вздрагивая от каждого прикосновения моих горячих губ и язычка. Когда член Андрей совсем обмяк, я подняла голову, посмотрев в глаза мужа.

Андрей, улыбаясь, собирал пальцем сперму с лица и подносил к моим губам. Я благодарно улыбалась, слизывая семя с пальца мужа.

Вычистив моё лицо, и скормив мне своё семя, Андрей сел в ванну, наслаждаясь тёплой водой. Я медленно встала и резиновый член выскользнул из моей разгорячённой попки.

Удовлетворённая и уставшая, я легла на грудь Андрея. Ещё пол часа мы лёжа в тёплой воде я наслаждалась нежными поцелуями и ласками мужа.